

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
Луганського національного аграрного університету  
«Будівництво та цивільна інженерія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 192 «Промислове та цивільне будівництво»

Освітньо-професійна програма «Будівництво та цивільна інженерія» спрямована на розвиток загальних і професійних компетентностей галузі будівництва і цивільної інженерії з широким доступом до працевлаштування (будівельно-підрядних, проектно-вишукувальних, виробничо-технічних, конструкторських підприємств, експлуатаційних службах, підприємств з виробництва будівельних матеріалів/конструкцій/виробів, у проектних, науково-дослідних установах, навчальних закладах), підготовку студентів із особливим інтересом до науково-дослідної роботи для подальшого навчання в аспірантурі.

Крім поглиблення загальних та фахових компетентностей безпосередньо пов'язаних з будівництвом, програма передбачає надання науково-дослідницьких компетентностей, а саме: вміння вибирати та застосовувати на практиці методи дослідження, планувати і проводити необхідні експерименти, інтерпретувати результати і робити висновки щодо оптимальності рішень. Вони надаються під час викладання окремої дисципліни, а також при опануванні дисциплін професійної підготовки, що свідчить про наявність наукової складової програми та підтверджує магістерський рівень програми. Адже дослідження в освітньому процесі спрямовані не лише на можливість подальшого навчання випускників в аспірантурі, а й забезпечує більш глибоке розуміння процесів у будівництві та якіснішу підготовку професіоналів.

Освітньо-професійна програма забезпечена необхідним кадровим складом матеріально-технічною базою та навчально-методичним матеріалом. Здобувачі освіти мають національну та міжнародну мобільність, з іншого боку

є можливість іноземним студентам навчатися за цією програмою. Завершується освітній процес атестацією у формі захисту кваліфікаційної роботи.

Останнім часом у будівництві набуває активного розвитку консалтингова діяльність. Згідно з Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 08.08.2017 №192 «Про внесення змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників Випуск 64 «Будівельні, монтажні та ремонтно-будівельні роботи» вводиться нова професія «Інженер-консультант (будівництво)». Враховуючі широкий спектр знань, що опановують студенти під час навчання на даній програмі, її випускники можуть бути затребувані саме в консалтинговій діяльності.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Будівництво та цивільна інженерія» Луганського національного аграрного університету є актуальною а її випускники будуть мати широкі можливості працевлаштування в будівельній галузі.

Директор

ПП «Ресурс»



Віхляєв П.Т.

(П.І.Б.)